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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Auorka se ve své práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 67letou pacientku s vestibulárním 

schannomem. Jedná se o diagnózu, která není často zpracována a tudíž hodnotím kladně originálně zvolené 

téma.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka cituovala 22 titulů z nichž 6 zrdrojů zahraničních. Práci se věnovala zodpovědně, měla jasnou 

představu a pravidelně svoji přípravu konzultovala. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 V ošetřovatelské anamnéze autorka dokumentuje, že se věnovala pečlivě sběru dat o pacientce po celou dobu její 

hospitaliazce. Dokázala získat důležité informace i z oblasti psychosociální, z čehož lze usoudit, že se jí 

s pacientkou podařilo navázat vztah důvěry. Jednotlivé ošetřovatelské diagnozy jsou formulovány jasně, cíle jou 

realistické, popis ošetřovatelské péče ukazuje na orientaci v praxi. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Formální stránka a stylistická úrověň práce jsou na přijatelné úrovni. Text je srozumitelný, místy se vyskytuje 

jazyková neobratnost. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak těžký byl deficit sluchu před operací (např. použít telefon na      

postižené straně)?  
 

 

 

Jak se pooperačně vyvíjela paréza VII. hlavového nervu? Jaké jsou 

možnosti péče o parézu VII. hlavového nervu, zejména dovíraní oční 

štěrbiny, prevence poškození rohovky a to v rámci ošetřovatelského 

procesu a případných korekčních operací? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


